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Sortjämförelse och olika utsädesmängder i vårkorn

Två sorter vårkorn och fyra olika utsädesmängder.

Antal försök: 2 stycken

Försöksplatser: 1 st Sandby gård
1 st Borgeby

Placering: Kan lämpligen ligga tillsammans med övriga sortförsök i korn.

Antal block: 4 st block

Plan: Led Sort Utsädesmängd, 
grobara kärnor/m²

1 Sanette, SYN 409-226 (SW) 100
2 Sanette, SYN 409-226 (SW) 200
3 Sanette, SYN 409-226 (SW) 300
4 Sanette, SYN 409-226 (SW) 400
5 KWS Irina (SSd) 100
6 KWS Irina (SSd) 200
7 KWS Irina (SSd) 300
8 KWS Irina (SSd) 400

Utsäde: Anskaffning och uppvägning av utsäde görs av utföraren.

Jordprov: Generalprov.

Sådd-Gödsling: Kombi (NPK) 125 kg N/ha.

Växtskydd: Ogräs-, svamp- och insektsbekämpning som övriga fältet.

Planttäthet/Bestånd: DC 15-20 och vid DC 31 i samband med skotträkningen. 0-100

Skotträkning: DC 31. Räkna antal skott längs 1 m i två bredvid varandra liggande rader på 2 ställen per ruta, alltså 
sammanlagt 4 m/ruta. Märk ut sträckorna, senare görs axräkning på samma sträckor.
Viktigt att radavstånd anges.

Axräkning: Vid gulmognad, räkna antal ax längs 1 m i två bredvid varandra liggande rader på 2 ställen per ruta, 
alltså sammanlagt 4 m/ruta. Samma sträckor som räknats vid skotträkning.

Strålängd: Längdmätning av strå görs före skörd, mät från mark till axbasen, ange rutvis normallängd för beståndet.

Stråbrytning: Görs före skörd i samband med stråstyrkegraderingen (0 = ingen stråbrytning, 100 = alla stråna brutna).

Stråstyrka: Bedöm stråstyrka före skörd.

Grönskott: Bedöm mängd grönskott före skörd (0 = inga, 100 = alla strån/stjälkar gröna).

Skördeprov: Rutvis skörd, rutvisa skördeprov, inväges och torkas. Standard spannmålsanalys inkl. tkv.

Fältkort och data: Fältkort, data och begärda protokoll sändes till Lennart Pålsson,
Hushållningssällskapet Malmöhus, Borgeby Slottsväg 11, 237 91 Bjärred
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